

《2018 双创白皮书》引央媒关注 郑州“双创智慧”叫响全国

本报讯(记者 覃岩峰)在郑州举行的双12双创日暨第四届中国创客领袖大会已经落幕近一个月,但其影响力仍在持续。昨日,记者从有关部门了解到,创客领袖大会上发布的《2018 双创白皮书》受到社会广泛关注,央级主流媒体《科技日报》日前在年终盘点稿件中直接引用其相关数据,再次说明郑州在双创研究方面取得的累累硕果。

2018年12月12日,双12双创日暨第四届中国创客领袖大会在郑州举行,天明

双创研究院联合UFO.WORK共享办公发布《2018 双创白皮书》,书中收集汇总了2018年双创大事件、大数据,以及2018年双创调查及发展趋势,解析创业创新动向,为政策制定者提供依据,为创业者与投资者提供参考。

“2018年,我国市场主体总量首次超过1亿户。120家国家双创示范基地、5500多家众创空间、4000多家科技企业孵化器、3500多家创业投资机构蓬勃发展,助力中国成为世界上第二大创业市场……”

日前,《科技日报》年终盘点系列报道《这一年,打造中国双创升级版》一文中,直接引用《2018 双创白皮书》以上数据。这也从侧面反映出在郑州发布的《双创白皮书》,已经得到全国双创行业的普遍认可,成为一种权威数据进行传播,也充分说明双12双创日暨中国创客领袖大会这一河南双创品牌在全国的影响力日渐深远。

记者了解到,《双创白皮书》已成为中国创客领袖大会的固定议程和一大亮点,自2015年首届中国创客领袖大会举办以来,大

会已连续四届在郑州举办,吸引了全国5900余名创客精英参加,460余家媒体参与报道,累计直播观看人次超3400万,新闻点击量累计超12亿,大会也成为继全国大众创业万众创新活动周后,中国“双创”最有影响力的活动之一。

“南有杭州双十一电商节,北有郑州双十二双创节”的氛围日渐浓厚,也让双创在郑州落地生根,为国家中心城市建设,助力中原更加出彩注入源源不断的活力与动力。

三九到,腊梅开



今天是“三九”第一天,天气进入一年中最冷的时间段。郑州市绿荫公园内的腊梅花陆续盛开,给隆冬萧条的景象增加了最美的一抹金黄。花间几只小鸟跳动着采摘开放的花朵,又为风景增加了一份灵动。记者 马健 图

2018 第四季度河南人才市场分析报告公布

应届毕业生更获用人单位青睐

三、四线城市人才吸引力增强

本报讯 1月8日,省人才交流中心公布了2018第四季度河南全省人才市场分析报告。与以往相比,三、四线城市人才吸引力逐步增强,用人单位更加青睐应届毕业生。

应届毕业生更受用人单位青睐

全省应届毕业生所需人数达到60344人,占需求总数的30.34%,与上季度相比上涨4.01%,成为本季度用人单位招聘的第一大群体。与去年同期相比,应届毕业生需求量涨幅8.91%。可以看出,一方面越来越多的企业意识到人才培养的重要性,更加注重从企业内部培养优秀管理者,因此对于应届毕业生的需求呈现稳步增长的态势;另一方面由于人口红利逐步消失,更多的用人单位不得不将年后的招聘计划提前,从而在激烈的人才竞争中保持后续优势。人力资源从业者的专业度稳步提升,用人条件和岗位职责更加明晰,选人用人的精准度和适配度逐步提高,逐步放宽了对求职者从业经验的要求,也为应届毕业生提供了更多的求职机会。

本、专科人才供需两旺

从我省第四季度用人单位对求职者的学历要求来看,与去年同期相比,硕士和博士的需求数量和比例均出现了下降。本科及大专需求数量占总量的70.92%,高于去年同期的54%。进场求职人员中,本科及专科学历的求职者比例已由去年的66%提升至82%。

三、四线城市人才吸引力增强

从求职意向所在地统计项可以看出,省会郑州市吸引力位居全省第二位,虽然“智汇郑州”招才引智的相关政策依然在发挥作用,但是随着焦作、洛阳、濮阳、安阳等省辖市的逐步发展,郑州市的吸引力与其他省辖市的差距正在逐步缩小。95后大学生从业心态也在不断变化,他们不再刻意追求留守大城市,而是追求更广阔的人生舞台,省内发展速度较快的三线、四线城市成为毕业生的择业新方向。记者 张玉东 实习生 许子初 通讯员 卢宇

一氧化碳中毒,一个月67人

其中4人死亡

本报讯 隆冬时节,又是一氧化碳中毒高发期。1月8日,记者从郑州市紧急医疗救援中心获悉,2018年12月8日8:00至2019年1月8日8:00,仅仅一个月的时间,郑州120急救共接诊一氧化碳中毒患者67人,其中死亡4人。

1月7日,郑州市紧急医疗救援中心120指挥调度大厅接到报诊电话:某小区2人一氧化碳中毒,需要救护车……遗憾的是,120急救人员到达现场时,患者已无生命迹象多时。

郑州市紧急医疗救援中心专家表示,一氧化碳中毒事件频发,一是因为在密闭居室中使用煤炉取暖、做饭,由于通风不良,供氧不充分,可产生大量一氧化碳集聚在室内。二是居民使用管道煤气,如果管道漏气,开关不紧,均可

使煤气大量溢出,造成中毒。三是使用燃气热水器,通风不良,洗浴时间过长。同时,在开启空调的车内睡眠,也有可能引发一氧化碳中毒。一氧化碳中毒的患者一般都会出现剧烈的头痛、头晕、呕吐、全身无力和心跳加快的症状,另一个明显的特征就是患者口唇变成桃红色。

正值冬季寒冷时节,急救专家提醒广大市民,取暖、做饭、洗澡一定要注意安全,注意通风,如果发现中毒征兆,

要采取以下措施:一是尽快将患者移离中毒环境,并立即打开门窗使空气流通,同时注意保暖。二是对意识不清的中毒患者给予平卧位,解开衣扣和裤带,保持呼吸道通畅,及时清除呕吐物,防止窒息。三是如果患者中毒危重,呼吸心跳停止,应该立即进行心肺复苏,同时迅速拨打120求助,或直接送往医院进行有效抢救。等待急救车到达期间,家属要保持电话通畅,注意接车。记者 邢进 通讯员 徐淑玲